SEZNAM NAHRADNICH DIiLU PRO FILTRACE KIT 380, 480, 560

detail  identifikace popis detail  identifikace popis
Paleta pro nadobu a ¢erpadlo-KIT 10d PG281009 O-krouzek mezi ventil a vnitfni trubku
1 FENSE195 Platform for sand filtration kit O-ring G281009
2 Trubka #50,uhel 90°,$roubeni a prechod 11 PG025260 Shert pro KIT 360 .
Pipe 050,elbow 90° unions and adaptor socke Filter nozzle for filter nozzle star
Sroub M8x40 A2 Sbérac pro KIT 480
3 PAM8040 Bolt M8x40 DIN 933 1 RG0Zad1: Filter nozzle for filter nozzle star
4 Matka M8 A2 1 PG025373 Spéraé pro KIT ?60
Nut M8 DIN 934 Filter nozzle for filter nozzle star
Podlozka M8 A2 12 PGSS6025 Nosi¢ sbéracu
3 FAMBRON Plain washer M8 DIN 9021 Hub for filter nozzle star
. Vypoustéci ventil 3/4”
6 91060138 Cerpadlo Badu Magic 6 13 PG154698 Drain-sand 3/4" black
e . Vypoustéci Sroub 1/4”
6 91080138 Cerpadlo Badu Magic 8 14 P357161 Plug 1/4" drain
Nadoba pro KIT 380 TOP O-krouzek vypoustéciho Sroubu
i FZ151800 Shell Azur 380 TOP & REIEETG O-ring drain plug
Nadoba pro KIT 480 TOP
i FELIESAG Shell Azur 480 TOP
Nadoba pro KIT 560 TOP
7 RZ223070 Shell Azur 560 TOP
Trubka 50
8 0301605028 Pipe 950
Nasypka na pisek
9 PG155051 Sand guitde
10 PE272026 Ventil Sesticestny - TOP
Top valve
10 PE272030 Ventil étyfcestny - TOP
Top valve
Manometr 1/4”
104 pRa01 Manometer 1/4"
10b PE272025 Plastpvé spona k ventilu
Plastic clamp
10c PG281008 O-krouzek mezi ventil a nadobu

O-ring G281008

A Bozenonlinecz

)

SPECIALIZOVANY OBCHOD


http://www.bazenonline.cz/filtrace-azur-kit

	3: KIT TOP

